



管理沟通有诀窍,青蓝携手共远行

为加快青年教师成长,充分发挥骨干教师的传、帮、带作用,打造管理沟通能力强的青年教师队伍,石岛实验中学聚焦“管理沟通”专题,举行青蓝工程专项培训。

主讲李霞老师通过播放课件、现场讲述、听者互动等方式,和与会青年教师们分享了管理沟通模式、常见问题解决方案。她建议教

师们通过良好的管理沟通力量影响学生,把对学生的思想道德教育与教学工作紧密结合起来。既要严格要求,又要合理有度,做到“温厉”相结合,积极构建和谐融洽、互尊互爱的教育教学氛围,实现各项教育事业稳步良性发展。

最后,林主任指出教育是一门艺术,管理交流是一项本领,作为一名合格的教

育工作者,必须有能力在学生、家长和学校之间搭起一座心灵沟通的桥梁,让家庭教育与学校教育形成合力。

此次培训,提升青年教师们的管理沟通技巧,推进家校合作的深度和广度,让家庭与学校两股力量拧成一股合力,为学生的全面发展营造更加和谐、健康的氛围。

(汤晓)

上投摩根:高通胀、弱就业,经济仍需宽松政策支持

6月17日凌晨,美联储公布最新利率决议结果,上投摩根发表市场观点称,美联储终将在可预见的未来开始减少购买债券,逐步退出宽松;在此情况下,美国长期利率可能会恢复上升,投资者可

更多关注短期固定收益和价值型股票的投资机会。

展望未来,上投摩根认为,通胀仍是美国绕不开的挑战。从四季度起,很可能看到美国失业率的快速下降和工资增长加速,这将在一定程度上增加未

来通胀的压力。另外,美国消费复苏的重心开始从商品消费切换至服务消费,同时,美国民众在疫情大流行期间累积了至少2.3万亿美元的超额储蓄,预计这将推动未来的消费强劲增长。

荣成市虎山镇中心完小开展体验式作文教学

虎山镇中心完小开展体验式作文教学活动,以体验活动为载体,科学有效地创设“身临其境”的体验氛围,让学生在玩的过程中亲身经历与感受,轻松愉快地完成写作。首先老师进行写前指导,引领

学生先实践,分享最有成就感的一项技能或生活本领,如我学会了骑自行车,我学会了跳绳等等。以此为切入点,引导学生从生活中寻找写作素材,鼓励学生自己动笔写一写。最后同学们写作完成,大家

一起评一评。将好文章在班级与同学们一起分享。

体验式作文教学改变学生无素材可写,害怕作文的现状,使学生有话可说,有感可发,善于表达,乐于表达。

(房玉霞)

府前路学校党支部开展校园安全排查

生命高于一切,安全重于泰山。为深入贯彻“全省学校安全工作电视电话会议”精神,强化使命担当,克难奋进,扎实工作,确保校园安保维稳工作取得实效,乳山市府前路学校开展校园安全排查活动。

学校党总支书记李书

环带领全体党支部成员,全方位、无死角地对校园的各项设施和设备进行了安全排查,并将发现的问题及时整改。通过本次排查活动,府前路学校党支部将校园安全防控措施进一步全面化、细致化、责任化。今后府前路学校将围绕平安校园

的目标要求,继续开展系列安全教育活动,通过主题教育班会、安全法制讲堂等特色课程,将安全教育纳入常态化轨道,贯穿于校园生活,切实提高师生的安全防范意识,促推平安和谐校园建设再上新的台阶。

(李莎莎)

乳山寨镇中心学校举行红色故事进校园宣讲

6月11日上午,乳山寨镇中心学校邀请80多岁老党员于英沂为师生宣讲红色故事。老党员讲述了自己上学和入党的经历,现场带来了当年使用的笔和教材给大家展示。他左手的老教材又小又简陋,右手的现用教材宽大精美,所有人们对这个巨大的反差

发出了一声惊叹。除了学习用具简陋,教室更是漏雨漏风,全校就只有一个篮球。反观今天美丽的校园、宽敞明亮的教室、现代化的教学设备,大家连连感叹:没有共产党就没有今天教育的现代化。随后,老党员讲述了自己一家六名共产党员的事迹,红色

家庭、党员之家的称号让老党员的自豪之情溢于言表,师生们情不自禁投来羡慕敬重之情。

宣讲结束,学生代表为老党员送上最美的鲜花表示敬意,大家纷纷表示今后一定珍惜来之不易的幸福生活,在优越的教育环境中勤奋学习报效祖国。(丁伟)

乳山市实验中学开展信息技术应用能力提升工程2.0培训

近日,乳山市实验初级中学对全体老师进行了信息技术应用能力提升工程2.0培训。

首先由教导主任于新霞进行了简短而富有号召力的开场白“与时俱进,终身学习,做一个新时代的人民教师——学高为师,身正为范。”接着由李振杰老师

具体负责讲解,李老师结合PPT生动具体地为大家展示了信息技术2.0背景下的技术操作,还为大家讲解了新的信息技术教学模式以及在教育教学中能够实际运用到的小技巧。比如:利用截图工具快速制作PPT课件,QQ影音快速截取视频,抠图技术,建立学生信

息库,如何录屏,下载需要的教学视频,如何去除背景等。本次培训着眼于两点:一是提高教师信息素养水平;二是提高教师信息技术与学科教学融合应用水平。为教师今后能将信息技术运用到具体教学中打下了扎实的理论基础。

(董香玉)

西苑学校开展“讲思政、学党史”主题教育宣讲

随着党史学习教育的深入开展,为进一步强化学生的思想信念,传承红色基因,乳山市西苑学校开展了“讲思政、学党史”主题教育宣讲活动。

宣讲会上,党员教师代表、思政教师、历史教师运用学生喜闻乐见的方式进

行教育宣讲,同学们认真倾听,专心记录,并深有感触地写下了“讲思政、学党史”教育宣讲活动的学习收获和感悟体会。同学们纷纷表示:“作为新时代的学生,将永远以赤子之心,紧跟党走,把自己的成长与祖国命运联系在一起,做好共产主

义事业的接班人。”此次宣讲活动的深入开展,对学生既是一次爱党、爱国主义教育,更是一次心灵的洗涤,进一步增强了他们“感党恩、听党话、跟党走”的坚定信念和勇于拼搏的顽强毅力!

(丛艳艳)

怡园中学让诚信进课堂支撑信用工作架构

为进一步优化学校育人环境,净化学生思想,营造良好诚信氛围,使社会主义核心价值观入脑、入心,进而变成行为自觉。近来,乳山市怡园中学让诚信进课堂,从而支撑学校信用工作架构。

组织编印了适合不同年级段的“诚信校本教

材”,通过诚信课程学习让学生学习各种诚信礼仪、诚信知识,了解古今中外著名的诚信故事和典型事迹,学习养成诚实守信的良好习惯。在各学科课堂上开展“诚信互帮互助”活动,充分发挥小组互助作用,在全班发出互帮互助倡议,倡导学习优秀的学

生主动帮助后进学生。尝试在日常学科单元检测中组织诚信测试,考场中不设监考教师,学生自觉答题,考试完毕后,学生将试卷翻扣在桌面上,由学生代表将试卷收齐后上交。独立完成答卷,培养学生自律自控意识。

(李彩霞)

红色故事进社区,学校老师来宣讲

近日“荣老师”志愿服务队(石岛实中分队)党史宣讲团走进渔港社区,以“学党史·传精神·跟党走”为主题,结合党史学习教育,为群众开展爱党、爱国宣讲。

“荣老师”志愿服务队党史宣讲团成员——市石岛实验中学汤钦媛

老师与大家一起回顾了中国共产党百年党史上的三件大事,从三大事件看党领导人民开天辟地、改天换地、震天撼地的伟大壮举。

自党史学习教育开展以来,“荣老师”志愿服务队(石岛实中分队)党史宣讲

团充分发挥党员教师宣讲团、党员志愿服务队伍等群体优势,积极开展党史学习教育宣讲进社区,用心用情为群众,用力用智办实事,为社会发展贡献智慧和力量,用实际行动向建党100周年献礼!

(韩小伟)

悠悠端午情,遥遥寄我心

为了大力弘扬中华优秀传统文化和传统美德,引导教育学生进一步感受中国传统节日的内涵,荣成市石岛实验小学开展了“悠悠端午情,遥遥寄我心”端午节主题系列活动。

为了让同学们更真

切的感受端午文化氛围,学校通过国旗下讲话、主题班会等形式,帮助同学们了解端午节的传统习俗,感受中华民族传统节日折射出的浓郁文化气息。同学们还在家长指导下,通过缝制香囊、做五彩丝、学包粽子等形式感

受民俗文化。通过这些实践体验活动,同学们感知端午、走进端午、体验端午,加深对传统文化的理解,增长了传统文化与传统节日的知识,弘扬了中华民族主旋律。

(连明慧)

白沙滩镇中心学校开展“珍爱生命,预防溺水”安全教育

为进一步加强校园安全教育,帮助学生掌握防溺水技能,提高广大师生对于防溺水的重视,乳山市白沙滩镇中心学校于近日开展了“珍爱生命,预防溺水”系列安全教育。

学校利用每周国旗下的讲话,宣传防溺水知识,并举行“珍爱生命,预防溺

畅园学校扎实推进党史学习教育

过党史知识竞赛,学生既学习了解了中国共产党的伟大发展历史,又增强了学生对党的热爱,提高了学生进一步探究党史知识的兴趣。同时,通过组织师生参观红色教育基地、“红

心向党”综实教育基地研学、建党书画展览、党史知识演讲比赛等活动,激发全校师生学习党史的热情,了解党组织在乳山的建立、发展、成就和活动历程。

(张卫强 姜振珣)

冯家镇中心学校开展安全隐患排查

为有效排查和消除事故隐患,切实加强校园安全工作,近日,冯家镇中心学校进行了拉网式校园安全隐患大排查。

由校长带领总务处、政教处负责人对校园周边环境、消防设施、餐厅、教学楼、办公楼、实验室、走廊、操场、传达室、宿舍等

场所进行了全覆盖、拉网式排查。针对检查中发现的问题和隐患,检查组当场提出整改意见,并要求相关部门进一步提高安全防范意识,立即整改,狠抓落实,将校园安全工作做实、做细,确保师生安全,确保校园安全稳定。同时要求各科室树立安全无小事的观念,加强安全责任意识,树立底线思维,确保校园安全保障工作万无一失。学校将进一步健全和完善安全工作各项规章制度,深化管理,努力杜绝校园事故发生,为广大师生创造一个安全和谐的工作、学习环境。

(于朋)

乳山口镇中心学校开展“校车安全演练”

各种随车工具使用。

组织师生观看校车消防演练。教职工升腾起烟雾,模拟火灾场面。司机师傅把校车小心停靠在路边,快速打开安全门。同学根据跟车老师的指挥,快速解开安全带,用手捂住口鼻,有序地从前两个门下车,迅速撤离。整个活动,同学们没有任何拥挤,听从指挥,保持有序,30秒内就全部撤离到安全区域,跟车教师清点人数,检查学生情况,确保没有一位学生遗漏,拨打电话向相关部门汇报情况,演练顺利结束。

最后,刘军主任对本次乘车演练进行了点评,提出要求:上车后有序入座,保持车厢内安静和整洁,系好安全带以免发生意外,希望每个同学都能安全有序地乘车。

通过这次校车演习活动,不仅使同学们掌握了乘坐校车逃生的基本方法和技巧,而且进一步增强了广大师生的安全意识,提高了自护自救的能力。同时也检验了学校处置突发事件的应变能力,落实了学校应对突发事件的防范措施,对学校应对突发事件起到了促进的作用。

(于景)

心灵造物,劳动育人

丰富的想象力,劳动的快乐洋溢在孩子们生活中;“三亩田种植体验”活动,学校将环绕操场的绿化带低层植被变为种植田地,泥土的芳香带给孩子们非同寻常的喜悦;“豆蔻年华,劳动育人”的特色劳动,满载着孩子们对丰收的期待,也感

受到劳动的艰辛与不易。“我劳动,我快乐”,劳动让孩子们体验到付出的幸福,让孩子们的生活变得丰富多彩。徐家镇中心学校将继续开展各种劳动教育活动,强化学生实践体验,帮助他们健康快乐成长。

(胡文姬)

简讯

近期,钦村小学加强校园应急处置训练,为学生营造安全环境。

徐子琳

为倡导热爱生活、热爱劳动,神道口小学于近日开展“童蒙养正,培根铸魂——二年级自理能力比赛”,培养学生独立生活的能力,掌握生活技能。

马媛媛

为深入推“学党史·跟党走”主题教育活动,新苑学校党总支于6月10日在五家疃开展“走进美丽新农村,寻访幸福小康路”主题党日活动。

(潘丽珺)